
Новини / Бізнес / Економіка / 10:15, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову
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Курс долара шокує - експерти
прогнозують, чого чекати далі
Американська валюта перевищила 45 грн у продажу - фінансові
аналітики дали протилежні прогнози до кінця червня

Ольга Палій
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Долар у продажу перетнув позначку 45 гривень - і це вже
реальність для українських обмінників. Прогнози Кабміну до 2029
року передбачають подальше ослаблення гривні - аж до 51 грн за
долар. Фінансові аналітики не дійшли єдиної думки щодо того, що
чекає на валютний ринок до кінця поточного місяця. НБУ вже
сигналізував: далі поки що не треба.

Готівковий долар за першу половину червня подорожчав у продажу в
середньому на 70 коп. - з 44,53 до 45,23 грн. У купівлі приріст
склав 68 коп. - до 44,54 грн за долар, як зазначає ТСН. Євро за
той самий період додало близько 50 коп. і у продажу перетнуло
позначку 52 грн. Після різкого стрибка 9 червня регулятор почав
стримувати ринок і до 15 червня відкотив офіційний курс до 44,81
грн за долар.
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Як звернув увагу фінансовий аналітик, член Українського
товариства фінансових аналітиків Андрій Шевчишин, темпи зростання
долара почали загрожувати привабливості гривневих інструментів:

"З початку року динаміка долара +6,5% перевищила інфляцію -
6,2%, дохід від гривневого депозиту - 5,4%, та наблизилась до
доходу від ОВДП - 7-8%. НБУ наприкінці тижня активно стримував
ринок від зростання й намагався відкинути офіційний долар нижче
45 грн. Тобто, регулятор показав: далі поки не треба."

Шевчишин також вказав на психологічний чинник: ринку ще потрібно
"потоптатись" на рівнях 44,5 та 45 грн як на ключових
психологічних позначках. Особливо це актуально напередодні
рішення НБУ щодо облікової ставки, яке регулятор мав ухвалити 18
червня. Аналітик очікував гальмування курсу.

Як констатував голова секретаріату Ради підприємців при Кабміні,
економіст Андрій Забловський, девальвація розпочалась раніше, ніж
очікувалось:

"Справді, прогнозована девальвація гривні почалася раніше
очікуваного. До кінця червня безготівковий курс долара буде в
коридорі 44,7-45 грн/долар, не вище, євро - 52-52,5 грн/євро.
Готівковий курс - ще плюс 30-40 коп. до безготівкового."

НБУ стримав ринок і готується ухвалити
рішення

Ключовим чинником для валютного ринку в середині червня стало
засідання монетарного комітету НБУ. Облікова ставка станом на
початок місяця залишалась на рівні 15% - регулятор утримував її
після попереднього зниження з 15,5%. Банкіри прогнозували, що
попит на іноземну валюту перевищуватиме пропозицію на 10-15%, а
НБУ продаватиме з резервів близько 850-900 млн доларів на
тиждень. Минулого тижня обсяг валютних інтервенцій регулятора вже
перевищив мільярд доларів.

Експерт Економічного дискусійного клубу Олег Пендзин зазначив, що
літній сезон традиційно стримує загальну інфляцію через
здешевлення городини та ягід, а також зниження потреби в імпорті
газу. Це, на його думку, є слушним часом для курсового
коригування - без різкого обвалу гривні. Масштабної девальвації
аналітик не прогнозував.

Фінансовий аналітик Олексій Козирев у прогнозі для видання
"Мінфін" зазначав, що євро цього тижня залишається головним
інструментом для спекуляцій на готівковому ринку - обмінники та
банки збільшують спред через зростання курсових ризиків. Пара
євро/долар на світовому ринку утримувалась у коридорі 1,151-1,172
долара за євро.

Що варто знати про валютний ринок України

Тижневий прогноз курсу валют від аналітика фінансового
маркетплейсу "Мінфін" Олексія Козирева показав: безготівковий
долар на міжбанківських торгах очікується в діапазоні 44,45-45,20
грн. Червень виявився нетиповим місяцем - у попередні роки гривня
традиційно зміцнювалась влітку, проте цього разу тенденція
змінилась. За останні 26 років лише у 5 випадках із 21 червень не
приносив зміцнення національної валюти.

Водночас річний прогноз для гривні залишається стриманим:
консенсус банкірів передбачає курс близько 45,2 грн за долар
наприкінці року. Очікування населення дещо нижчі - на рівні 44,9
грн. Міжнародні резерви країни перебували на рівні 57,66 млрд
доларів, що дає НБУ достатній ресурс для стримування різких
коливань.

КУРС ВАЛЮТ НА СЬОГОДНІ

Дізнайтесь актуальну інформацію станом на 17.06.2026

Валюта Покупка Продаж

USD 44.78 44.78

EUR 51.94 51.94
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